

## 前国家队队医 揭兴奋剂黑幕 家人遭威胁

新唐人



前中共国家体育运动队队医薛荫娴2017年携带68本工作日志逃离中国，她的儿子杨伟东将日志内容整理成书《中国毒品》并即将出版。图为薛荫娴2017年在德国。

前国家队队医薛荫娴完成《中国毒品》，揭露中共主导的体坛兴奋剂黑幕。中共试图以恐吓其国内家人的方式阻止新书出版，甚至威胁没收家属财产，但薛荫娴母子表示决不屈服。

流亡德国的薛荫娴及其儿子、独立艺术家杨伟东告诉自由亚洲电台，他们历时3年，合力撰写完成《中国毒品》一书，正在接洽出版事宜。同时，中共当局正通过各种途径向他们施压，试图阻止该书出版。

在大年初一（2月1日），杨伟东的弟弟杨伟中一家，突然主动通过微信视频给母亲和哥哥拜年，并透露上海国安通过朋友传话，要杨伟中劝阻母亲和哥哥出版《中国毒品》及继续曝光中共体坛兴奋剂黑幕。国安还威胁，如果杨伟中拒绝，将没收他家包括房子在内的财产。

杨伟东表示，虽然他们母子已在德国获批政治庇护，但仍然屡遭来自中共的骚扰威胁，被迫隐居在一个小城镇。中共当局此前一直胁迫其多名国内亲属充当说客。

杨伟东表示，《中国毒品》一书是他和母亲的泣血之作，他们不会畏惧，将会出版多个语种的《中国毒品》。未来也不排除公开母亲十多年间的工作日志等。

现年84岁的薛荫娴曾为中共国家体育总局队医。从1980年代起，中共当局将体育确立为政治工程，开始大规模、系统性使用兴奋剂。薛荫娴拒绝做帮凶，并开始曝光黑幕，她和家人因此遭当局报复，她被迫流亡海外。在定居德国后，薛荫娴母子开始整理她的工作日志和亲身经历，完成《中国毒品》一书。

《中国毒品》分为上、中、下三册，共54万字，包含1200余张图片。内容包括薛荫娴在中共国家体育总局担任队医，以及出任国家体操队医务组组长期间，亲证众多著名体坛明星使用兴奋剂等经历。

### ■ 輿情 ■

## 清华教授 《直面真实的世界》被删

大纪元



清华大学法律学教授劳东燕

清华大学法律学教授劳东燕日前在微信上发布题为“直面真实的世界”的文章，存活不到2个小时就被微信平台删除，理由是“此内容因违规无法查看”。劳东燕曾在2016年荣获中国人文社科最具影响力青年学者、第二届首都十大杰出青年法学家。

劳东燕在文章中说，“在一个到处充斥正能量话语的社会，不安感却像潮水一样，迅速地在全社会蔓延。”

“眼见着依法治国日益地变成以刑治国”，她说，包括她在内的很多人选择忍让退却，“其实都负有消极不作为的责任”。

她特别提到近期发生的一些荒谬事情：声援因课堂言论被开除的同行，面临被精神病的遭遇；怀胎8月的孕妇在医院门外坐等流产；突发心脏病的老人在等待核酸检测中不治；母女在已通过18轮核酸检测的情况下，不让回家而寒夜流落街头……

这些该由谁负责？她说，答案没有，上面宣称“一切都是以安全或稳定为名，为了民众的福祉”；下面“认真贯彻上面规定，却对具体个人苦难视若无睹”。

再看看基层官员的作为，她说，山东的某镇委书记告诫上访人员，“有一百种手段‘刑事’对方”；河南某县长更是杀气腾腾喊话，“要对恶意返乡者先隔离再拘留。”

劳东燕认为，“单纯人性的恶，尽管看起来触目惊心，其实并不那么可怕”，但是，“纵观20世纪的浩劫，几乎都是由制度性的恶所造成，恶劣的制度加持人性的黑暗，一再地酿成难以想像的悲剧。”

种种荒谬，当局如何治理？劳东燕说，“不解决问题，而只解决提出问题的人，成为治理中的惯常手段。”

有良知的声音，一个个被中共掩盖。然而，“野火烧不尽，春见吹又生”，正义终将战胜邪恶。需要每一个人心怀善良，唾弃邪恶中共。